

Кваліфікаційна характеристика

спеціальність 5.12010101 — лікувальна справа
кваліфікація спеціаліста - фельдшер
нормативний термін навчання - 3 роки, 4 роки

Професійне призначення молодшого спеціаліста

Молодший спеціаліст підготовлений до професійної діяльності в галузі охорони здоров'я для надання долікарської лікувально-профілактичної допомоги населенню, першої медичної допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках.

Молодший спеціаліст призначається для роботи в міських і районних фельдшерських, фельдшерсько-акушерських пунктах, здоров'я пунктах, лікувально-профілактичних установах на первинних посадах фельдшера, завідуючого фельдшерським, фельдшерсько-акушерським пунктом, здоров'я пунктом, а також на посадах, які заміщуються молодшими спеціалістами з вищою освітою до типових, галузевих та інших номенклатур посад.

Сфери використання молодших спеціалістів за окладом діяльності:

Склад діяльності фахівця по вирішенню професійних завдань	Вид діяльності або посада
<ul style="list-style-type: none">– надання долікарської лікувально-профілактичної допомоги, невідкладної медичної допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках;– володіти основними методами обстеження дітей і вагітних жінок;– здійснення організаційно-методичної роботи;– догляд за хворими, виконання лікарських призначень.	Фельдшер
	Акушерка
	Завідуючий фельдшерсько-акушерським здоров'я пунктом
	Медична сестра

Підприємства, установи та організації незалежно від форм власності забезпечують необхідні умови для використання молодших спеціалістів у повній відповідності до одержаної ними у вищому навчальному закладі кваліфікації і спеціальності.

Кваліфікаційні вимоги до молодшого спеціаліста

Соціальна спрямованість діяльності молодшого спеціаліста

Молодший спеціаліст повинен бути підготовлений до активної, творчої, професійної і соціальної діяльності, яка б сприяла прогресу суспільного розвитку, уміти самостійно добувати нові знання, контролювати і корегувати зроблено.

Молодший спеціаліст повинен вільно володіти державною мовою, професійно використовувати одну з іноземних мов.

Повинен вміти оцінювати історичні і сучасні процеси і проблеми в житті країни, проблеми і тенденції світового розвитку, повинен мати високі моральні якості, навички організаторської і управлінської діяльності, вміти приймати професійні рішення з урахуванням соціальних наслідків.

Основні види і завдання діяльності молодшого спеціаліста.

Молодший спеціаліст повинен володіти на встановленому рівні всіма видами діяльності і відповідно до них компетентно і відповідально вирішувати сукупність узагальнених професійних завдань.

Фельдшер повинен знати:

1. Основи законодавства України про охорону здоров'я, постанови уряду України з питань охорони здоров'я і навколишнього середовища; організаційну структуру, правові та економічні

аспекти діяльності лікувально-профілактичних установ; методика статистичних досліджень; дані про стан здоров'я населення; правила техніки безпеки під час роботи з медичним інструментарієм і обладнанням; питання організаційної діяльності служби екстремальної медицини і медичної служби цивільної оборони.

2. Основні положення медико-біологічних дисциплін і основи загально спеціальних дисциплін, потрібні для вирішення професійних завдань; анатомо-фізіологічні, вікові статеві, психологічні особливості здорової і хворої людини; причини і фактори ризику виникнення патологічних процесів в організмі, механізм їх виникнення і розвитку; основи фармакотерапії,

дозування та методика введення в організм лікарських засобів; правила обліку, виписки і зберігання лікарських препаратів.

3. Сучасну класифікацію, етіологію і патогенез найбільш поширених захворювань людини,

методи їх діагностики; принципи лікування і догляду за хворими, особливості патології людини

в різних вікових групах.

4. Методика обстеження і догляду за хворими, дітьми і людьми похилого віку; маніпуляційну техніку; сучасну анестезіологічну і реанімаційну апаратуру, основні види реанімаційних заходів; правила асептики і антисептики; принципи санітарно-протиепідемічного і лікувально-охоронного режиму; принципи і норми медичної етики і деонтології.

5. Принципи профілактики захворювань і основи здорового способу життя; методи санітарно-гігієнічного і епідемічного обстеження; методи диспансерного обслуговування населення; специфічну профілактику захворювань; основи раціонального харчування, дієтики і оптимального режиму праці і побуту; питання охорони здоров'я дітей; методи санітарно-освітньої роботи.

Фельдшер повинен вміти:

1. Проводити загальне і клінічне обстеження хворих і оцінювати результати; діагностувати типові випадки найбільш поширених захворювань, призначати лікування, виписувати рецепти; володіти сучасними методами терапії і профілактики захворювання; направляти хворих на консультації і обстеження до лікарів-спеціалістів, лабораторні та функціональні дослідження; володіти методами обстеження дітей і вагітних жінок.

2. Надавати невідкладну долікарську допомогу; володіти прийомами реанімації; асистувати під час операцій і сплавних інструментальних обстежень та лікувальних процедур; приймати нормальні пологи.

3. Здійснювати спостереження і догляд за хворими, дітьми і людьми похилого віку в умовах лікувально-профілактичних установ і вдома; готувати пацієнтів та інструментарій для лікувально-діагностичних процедур; володіти методиками забору матеріалу для лабораторних досліджень; виконувати нескладні лабораторні дослідження, вміти їх оцінювати; — забезпечувати лікувально-оздоровчий і санітарно-протиепідемічний режим.

4. Здійснювати поточний санітарний нагляд за установами для дітей і підлітків, комунальними, харчовими і промисловими об'єктами, водопостачанням і очисткою населених пунктів; організувати і проводити протиепідемічні заходи у вогнищах інфекційних захворювань, в тому числі карантинних.

5. Вести затверджену медичну документацію; здійснювати експертизу тимчасової непрацездатності; володіти методикою розрахунку та аналізу статистичних показників діяльності установ охорони здоров'я, якості надання медичної допомоги і стану здоров'я населення; вирішувати деонтологічні завдання, пов'язані з професійною діяльністю.

6. Проводити санітарно-освітню роботу серед населення з питань профілактичної медицини; гігієнічного навчання і виховання населення, пропаганди здорового способу життя.

Сприяти формуванню етики сімейних відносин, раціональному плануванню сім'ї.

Кваліфікаційна характеристика

спеціальність № 5.12010101 - сестринська справа
кваліфікація спеціаліста - сестра медична
нормативний термін навчання - 3 роки, 4 роки

Професійне призначення молодшого спеціаліста

Молодший спеціаліст підготовлений для професійної діяльності в галузі охорони здоров'я на первинних посадах медичної сестри. Медична сестра організовує та здійснює догляд за хворими в лікувально-профілактичних установах та в домашніх умовах, виконує призначення лікаря, спостерігає і повідомляє лікаря про стан хворого та його індивідуальні реакції на ту чи іншу медичну процедуру.

Сфери використання молодших спеціалістів за складом діяльності

Склад діяльності фахівця по вирішенню професійних завдань	Вид діяльності або посада
Організація та проведення догляду за хворим. Участь у лікувально-діагностичному процесі. Виконання лікарських призначень, надання невідкладної допомоги хворому у відсутності лікаря. Проведення профілактичних заходів, спрямованих на попередження захворювань, своєчасне їх виявлення. Ведення медичної документації	сестра медична

Підприємства, установи та організації незалежно від форм власності забезпечують необхідні умови для використання молодших спеціалістів у повній відповідності до одержаної у вищому навчальному закладі кваліфікації і спеціальності.

Кваліфікаційні вимоги до молодшого спеціаліста

Молодший спеціаліст повинен володіти на встановленому рівні сукупністю видів діяльності і відповідно до них компетентно і відповідально вирішувати узагальнені професійні завдання.

Молодший спеціаліст повинен бути підготовлений до активної, творчої, професійної і соціальної діяльності, яка б сприяла прогресу суспільного розвитку; уміти самостійно добувати нові знання.

Молодший спеціаліст повинен вільно володіти державною мовою, професійно використовувати одну із іноземних мов. Повинен вміти оцінювати історичні та сучасні процеси і проблеми в житті країни, проблеми і тенденції світового розвитку; повинен мати високі моральні якості, навички організаторської діяльності, вміти приймати професійні рішення з урахуванням соціальних наслідків.

Сестра медична повинна знати:

Основи загальномедичних дисциплін, необхідних для вирішення професійних завдань; анатомо-фізіологічні, психологічні, вікові та статеві особливості здорової та хворої людини.

Значення догляду за хворими як лікувального фактору та свою роль в його виконанні; вплив на стан хворого дотримання особистої гігієни та техніки виконання її елементів.

Основи раціонального харчування та дієтотерапії, особливості харчування пацієнтів різного віку та різної професійної діяльності.

Методику спостереження за хворими, симптоматику захворювань та термінальних станів.

Принципи медичної етики та деонтології.

Принципи профілактики захворювань та основи здорового способу життя, оптимального режиму праці і побуту; питання охорони здоров'я дітей; методи санітарно-освітньої роботи.

Роль і завдання медичної сестри в лікувально-діагностичному процесі, правила та методику виконання медичних маніпуляцій; відповідальність за своєчасність та правильність виконання лікарських призначень; правила техніки безпеки під час роботи з медичним інструментарієм та обладнанням.

Фармакологічну дію і методи введення в організм основних лікарських засобів, правила їх обліку та зберігання.

Найбільш поширені методи досліджень, підготовку до них хворих та техніку їх проведення; правила та методи збору різноманітного матеріалу для лабораторних досліджень, відправку його до лабораторій.

Засоби невідкладної допомоги при гострих станах та ускладненнях, методику реанімаційних заходів.

Значення реабілітації та її методи при різних захворюваннях; принципи профілактики та роль медичної сестри при проведенні профілактичної роботи.

Принципа санітарно-протиепідемічного режиму у лікувально-профілактичних установах. Правила асептики та антисептики. Основні діючі нормативи, накази та держстандарти.

Форми і методи санітарно-освітньої роботи.

Основи санології, фактори ризику здоров'я, методи пропаганди здорового способу життя.

Методи диспансерного нагляду за населенням.

Сестра медична повинна вміти:

Перестилати білизну в ліжку та міняти натільну білизну; транспортувати тяжко хворих; запобігати появленню пролежнів, проводити догляд за шкірою, порожниною рота, носа, вухами, волоссям, природними складками; вміти годувати тяжко хворих, складати порціонник-вимогу та меню-розкладку.

Проводити догляд за хворим з підвищеною температурою. Виконувати фізіотерапевтичні процедури.

Володіти маніпуляційною технікою, методикою збору матеріалу для всіх видів лабораторних досліджень.

Готувати хворих до інструментальних методів обстеження. Допомогати лікарю в їх проведенні та догляду за хворими.

Надавати невідкладну допомогу при гострих станах та ускладненнях, при необхідності приймати пологи, володіти навичками роботи в спеціалізованих відділеннях. Заповнювати затверджену медичну документацію.

Вміти готувати дезрозчини та використовувати їх при дезінфекції предметів догляду та інструментів.

Вміти стерилізувати інструментарій, виконувати правила асептики та антисептики; готувати перев'язочний матеріал.

Проводити санітарно-освітню роботу серед населення, пропагувати здоровий спосіб життя.

Спостерігати за групами ризику; проводити профілактичні щеплення.

Файл: Кваліфікаційна характеристика.doc
Каталог: C:\WINDOWS\system32
Шаблон: C:\Documents and Settings\User\Application
Data\Microsoft\Шаблоны\Normal.dotm
Заголовок:
Содержание:
Автор: Admin
Ключевые слова:
Заметки:
Дата создания: 26.06.2013 12:25:00
Число сохранений: 3
Дата сохранения: 26.06.2013 11:40:00
Сохранил: s
Полное время правки: 2 мин.
Дата печати: 27.06.2013 9:49:00
При последней печати
страниц: 4
слов: 1 739 (прибл.)
знаков: 9 915 (прибл.)